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HEHE R
= 1 160, 552, 404
TE T
= 1 34, 976, 213
L
m3 210 41,916
1) w47 by PP BEEME 10
, 000m3 LA 50, 000m3 A
= 1 41,916
i) L (ICT)
m3 31, 800 8,601, 900
i (1CT) Ty =7y BEFMEL 10, 000
324 E50, 000m3 R
= 1 8,601, 900
23N
m3 0 0
A (L) &+ 2. bR
iy 0 0
PR (L) B - 2. 5mPh 4. OmA i
iy 0 0
23N
m3 480 824, 897
A (L) &+ 2. BT
= 1 380, 030
PR (L) B - 2. 5mPh 4. OmA i
= 1 284, 499
ER LS 0 CEBL ERIRY L& Te)
= 1 160, 368
B AR £ T (1CT)
m3 0 0
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & # R (GBS
P& (L) & - (ICT) 4. 0omPd |
iy 0 0
B AR £ T (1CT)
m3 590 330, 990
P& (L) & - (ICT) 4. 0omPd |
= 1 133, 871
ERESTR b CEBL ERIRY L& Te)
= 1 197, 119
R R 1T (ICT)
m3 0 0
IR (ICT) 4. 0omPd |
iy 0 0
R R 1T (ICT)
m3 210 138, 600
IR (ICT) 4. 0omPd |
= 1 68, 439
ER L STR 0 CEBL ERIRY L& Te)
= 1 70, 161
R T (ICT)
= 1 3, 541, 598
EIE R (8] 1356) (ICT) VAE D KOS+ R ME
m2 4, 350 763 3, 319, 050
B (% 156) (1CT) T T A i oD 1 L
m2 460 483.8 222, 548
P T
= 1 21, 496, 312
& 75 AVHE T OB
= 1 1, 389, 330
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H R (GBS
ERESTR b CEBL ERIRY L& Te)
iy 0 0
ERESTR b CEBL ERIRY L& Te)
= 1 7,263, 762
ERESTR b CEBL ERIRY L& Te)
= 1 40, 092
ERESTR b CEBL ERIRY L& Te)
= 1 5, 265, 416
ERESTR b CEBL ERIRY L& Te)
= 1 7,537, 712
Mgt R T
= 1 1, 080, 660
B IR 22 E AL R T
= 1 1, 080, 660
L2 TEALER ImPAF vV hRE RS 8 B T
5t/100m2
m2 420 2,573 1, 080, 660
R
= 1 28, 257, 030
AT
= 1 28, 257, 030
Az Y-} 500m2 A
m2 310 1,199 371, 690
[ By} PR 440g/m2
m2 350 1,730 605, 500
Fib A FERA IR A 5cm 1000m28L |
m2 5, 520 4,942 27, 279, 840
ay))-p T
= 1 4, 966, 200
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H (GRS
w1
= 1 4, 966, 200
FDavy)-h 18-8-40 (#47) t=10cm
m2 1, 550 3,204 4, 966, 200
HERE T
= 1 3,592, 736
EE LT
= 1 165, 994
ST FTHERE T (5 154 BT
= 1 2,416, 124
A pERE 2mPh_E5mEL T 18-8-40 (&)
(C7v7" HHE15)
m3 9 43,781 394, 029
A pERE Im% 8 % 2moiw  18-8-40 (Fik7)
(C7v7" HH2%)
m3 12 49, 208 590, 496
A pERE 2mPh_E5mEL T 18-8-40 (&)
(C7v7" 4 H3%)
m3 5 43,781 218, 905
LI gk 24-12-25(20) (& ))
(Cv7" 1)
m3 19 63, 826 1,212, 694
BESRAR IR - BE - 7Uh—HlioR 1 RE T
= 1 1,010,618
AliBR L RERE A RN - RRE A ER o
m2 7 89, 870 629, 090
i BRAA B A ER o
m 113 2, 560 289, 280
BT 1 P E AT 9v477 RC-40
m3 4 2, 402 9, 608
FEHL-BHL, FFED HERA o
m3 10 940 9, 400
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A ggayy)-h 24-12-25(20) (% ¥F)
m3 1 73, 240 73, 240
-7 ey FE (BR) L
= 1 782, 951
/) =47 my ) T (V) ) =877y ) FE)
= 1 782, 951
VAR VARV E- S 18-8-40 (#47) JEIE 55cm & 3
5cm
m 3 9, 542 28, 626
/) =77 ny ) FE 2 % 35cm Fi
m2 0 25, 305 0
VAR VARDY - ez 35cm VEIH
m2 27 24, 972 674, 244
JIR3A - AR () AR RC-40
m3 10 6,138 61, 380
KL EN AT VU-50 L=400
ZN 0 354. 1 0
KL EN AT VP-75 L=560
VN 11 674. 8 7,422
PN EVZIRIN 18-8-40 (i 47)
m3 0. 56, 397 11,279
Pk A& T
= 1 16, 921, 282
EE LT
iy 0 0
EE LT
= 1 1, 415, 308
LI
= 1 7,429, 448
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THX Sy - THE - FER - sl B oA K & G = A i) i 2 (A S
7" VA NURLN HE FRWHATE 77 v—Fv)7 35 3001 (B
WrA) T-25 ¥V 1k & VMEE
(b A ER)
m 6 97, 961 587, 766
7" VA NUBLAAT FRAhay )= 300X 300
(1-15{1%%)
m 425 7, 769 3,301, 825
7" VA NUBLAAT BB )~ MATE vv)T U-300 X 300
(1-25{A%%)
m 40 17, 316 692, 640
7" VERA MU PU3-B300-H300
(thiE4309%)
m 40 8, 487 339, 480
7" VERA MU PU3-B300-H400
(1hiE4309%)
m 10 9,693 96, 930
B B AR 300X 400
m 15 12, 042 180, 630
B H A 300X 700
m 18 16, 651 299, 718
B H A 300 X 800
m 38 16, 779 637, 602
B H A 300X 900
m 2 17, 689 35, 378
(9 IR $ 300 &)y b7’
(15 K E)
m 23 30, 806 708, 538
AV 25 2y HE300 HUE A L=500
e 47 2,072 97, 384
AV 25 JTVv=FurT 5 IE300 HE A L=50
0
e 20 15, 987 319, 740
AV 25 7T Vv=FurT 5 IE300 HE A L=50
0 T-25 #MH
e 7 18, 831 131, 817
BT
= 1 163, 548
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THX Sy - THE - FER - sl B = ey -3 Kiii i) i 2 (A S
B ) - HE D600
27, 258 163, 548
K k- T

= 1, 682, 294
BUGFT B AEAK B500 X L500 X H500 18-8-40 (i&i47)
(1-2)

&30 42, 352 42, 352
BUGFT B AE ARt B500 X L500 X H500 18-8-40 (i&i47)
(1-3)

T 38, 638 115,914
BUGFT B AEAK B500 X L500 X H600 18-8-40 (& 47)
(111543095 C-6)

T 43, 027 43, 027
BUGFT B AR K B500 X L500 X H600 18-8-40 (& 47)
(11543095 C-7)

T 46, 800 46, 800
BUGFT B AR K B500 X L500 X H700 18-8-40 (i&i47)
(11543095 C-8)

T 44,913 44,913
BUGFT B AR K B500 X L500 X H700 18-8-40 (i&i47)
(tFi 184309 % C-9

T 46, 800 46, 800
BUGFT B AR K B500 X L900 X H1100 18-8-40 (i&i4F

)

(4-1)

T 82, 602 82, 602
BUGFT B AR K B500 X L900 X H1100 18-8-40 (i&i4F

)

(4-6)

T 75, 574 75, 574
BUGFT B AEAK B600 X L600 X H600 18-8-40 (i&i47)
(th pL A TERE2 )

S 49, 781 0
BUGFT B AEAK B500 X L500 X H600 18-8-40 (i&i47)
(th LA TERE 3 )

T 34, 932 34, 932
BUGFT B AEAK B500 X L500 X H600 18-8-40 (i&i47)
CNEeBE1-1)

T 44, 210 88, 420
BUGFT B AEAK B500 X L500 X H600 18-8-40 (& 47)
UNEeBE1-2)

& T 42, 352 42, 352

ET2SmA  Urae 5 i 5
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THX Sy - THE - FER - sl B B B B G = A i) i 2 (A S
BUGFT B ARt B500 X L500 X H600 18-8-40 (& 47)
(INEEE1-6)
&30 2 44, 815 89, 630
BUGFT B AEAK Mt B500 X L500 X H500 18-8-40 (i&i47)
(C7v7" Ewls, 45)
&30 2 36, 790 73, 580
e 0 18-8-40 (i 47)
&30 2 54, 524 109, 048
ES P V=30 BEE 500X 500/ T-2 &
VMEE B WY ikD
e 5 38, 565 192, 825
= 7T v=Fv)" ik 500X 500/ T-25
TVMEE HEE TED IR
e 5 44, 543 222,715
= 7T v=Fv)" ik 500X 900 T-25 i
TVNEE e
e 2 104, 607 209, 214
* FESHAR 2 500 X 500 t=6mm HiEH
#v% (HDZ55)
e 6 20, 266 121, 596
HEAKT
= 1 6, 230, 684
UNEEE ViR FRAhay Y- 240 X 240
m 19 8, 449 160, 531
UNEEE ViR FRAhay )= 300X 300
1)
m 30 17, 684 530, 520
UNEEE ViR FRAhay )= 300X 300
(1-2%)
m 232 16, 487 3, 824, 984
UNEEE ViR FRAhay )= 300X 300
(2-1%)
m 38 8, 899 338, 162
UNEEE ViR FRAhay )= 300X 300
(C7v7" HHE15)
m 27 18, 590 501, 930
UNEEE ViR FRAhay )= 300X 300
(C7v7" HH2%)
m 0 17,125 0
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H (GRS
UNEEE ViR V)= URL 300X 300 (VFy M)
(C7v7" HH2%)
m 15 19, 423 291, 345
FEHEAK ) -hURL 240 X 240 Oy M)
25)
m 30 18, 982 569, 460
AV 25 fgav ) - R 1FE BE240
e 12 1, 146 13,752
(e ZEHn
= 1 6,577, 002
fe N
= 1 3,989, 117
HRHLEEE R ny) BF&E (180/205 X 250 X 600)
(1B5#A)
m 40 6,616 264, 640
25 Gy Bl 51300 18-8-40 (F4F) )y hyA7"
m 0 35, 725 0
25 Gy B 51300 18-8-40 (F4F) )y hyA7"
m 97 36, 469 3,537, 493
25 BT R V 2V ) -} 18-8-40 (#47) t=10cm
m2 49 3,816 186, 984
gy R A A L
= 1 2, 587, 885
HRHEIERE R T 0yl Bf# 180/205 X 250X 600 18-8-40 (|
&)
m 114 6,707 764, 598
SRHLEEE R ) () Bff 180/205 X 250 X 600 18-8-40 (|
&)
m 114 9, 524 1, 085, 736
GEUEVZREN: 18-8-40 (Fi4F) t=10cm
m2 0 3, 160 0
GEUEVZARN: 18-8-40 (Fi4F) t=10cm
m2 153 3, 255 498, 015
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & | R (GBS
A AR
m3 10 2,142 21, 420
ah AR E ()

m3 10 3,175 31, 750
ML WS

m3 40 3,263 130, 520
BEERBEV VR =30 AH

m2 28 860. 7 24, 099
BERR eV (&) =30 AH

m2 28 143. 4 4,015
PR aukiil vy - (JER)

m3 6 1,152 6,912
AL Gy vy - (TR

m3 6 3,470 20, 820

o5 3 A L
= 1 11,475, 138
AR B AT 1

= 1 11,475, 138
A Gr-A-4E  (G#@ifa)

m 164 12,985 2,129, 540
=N v (ML) Gr-B-2B (FM#lta) CGdkadm)

m 40 35, 097 1, 403, 880
A Gr-C-4B  (G#ifa)

m 164 9,161 1, 502, 404
A Gr-Am—4E (i)

m 97 33, 047 3, 205, 559
A Gr-Am—4E Av¥% (i F &)

m 120 7,791 934, 920
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A A A Gp-A-3E  (FHi)
m 42 42, 055 1, 766, 310
A A A Gp-A-2B  (FHi)
m 5 40, 797 203, 985
SRR O (ARG TAT7VIMEHEERR t=4cm /NEUELE T
BN EE2
m 22 9, 628 211, 816
MEHEEV VR (ARG
m3 0. 1,167, 242 116, 724
TR L
= 1 2, 657, 386
R T
= 1 2, 657, 386
o SL Tk FRIEESE:  24-12-25(20)
(175-F-13)
H 1 863, 362 863, 362
o SL Tk 18-8-40 (i 47)
(R175 D-21-03K)
H 1 23, 459 23, 459
o SL Tk 18-8-40 (i 47)
(R175 D-21-04K)
H 1 15, 661 15, 661
R JFret
(FFFIA)
H 1 53, 370 53, 370
PR R JFret
(FFFIA)
H 1 411, 423 411, 423
TR R N
H 1 62, 599 62, 599
FERRAE - B - BRiE
(R175 D-21-03K)
H 1 153, 107 153, 107
FERRAE - B - BRiE
(R175 D-21-04K)
H 1 389, 274 389, 274
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & 3l R (GBS

R LR

m3 10 62, 867 628, 670
av)) - M IS BUE L IEATHEEY) B L

m3 0.4 7, 189 2,875
PHaukiil vy - (TR

m3 0.4 1,195 478
PHaukiil vy -k (B%FH)

m3 10 1,481 14, 810
AL Gy vy - (TR

m3 0.4 3,470 1,388
AL Gy vy -k (B%F5)

m3 10 3, 691 36,910

EEWE T
= 1 24, 701, 997
5 3 A 2= 1

= 1 1,383, 135
A% B M 2 HIE 87 Al
(ML)

m 45 1, 054 47, 430
B M s (b V=) Gr-C-4E

m 198 6, 266 1, 240, 668
HRYE B AR 2= H=1. Im

m 16 733.2 11,731
A3 E T B =b V=l

= 1 36, 204
HIS 364 SR HIE 8 Al

= 1 43, 375
HIS 364 SR R V5B LA

= 1 3,727
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & # (GRS
S EUE L T
= 1 2,541, 731
av)) - M IS BUE L IEATHEEY) B L
m3 90 7,108 639, 720
av)) - M IS BUE L ERATHEEY) BB L
m3 73 14, 563 1, 063, 099
SRR O TAT7VIMEHEERT 15cm% # % 30cmbh
.
m 312 1, 250 390, 000
LIRS TAT7VMERZER FEERRIR 15em% i
Z40cmPL T
m2 480 454, 218, 304
LIRS TAT7WMERZER EZERRIE 15emEL T
m2 1,420 162. 230, 608
PEIE G E T
= 1 16, 405, 438
SR E AR VA e L TR B A H=850mm
m 7 1,202 8,414
HiIFL B ¢ 54 L=696mm VY- LIl
L 10 26, 182 261, 820
AT b Y B ¢ 128 L=1562mm
L 78 80, 715 6, 295, 770
747G Wt W 1. 439m2/fE T WYY i T
T 12 316, 550 3, 798, 600
)Y =438 1. 562m/ & T
T 9 19, 122 172, 098
7"y )k
t 15 140, 832 2,112, 480
FEHIBS (L2485 BN A7 FRAEBS v=b
= 1 2,137, 410
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H (GRS
av)) - M IS BUE L ERATHEEY) BB L
m3 111 14, 563 1,616, 493
Bl 38 4 fhiE R S AR
= 1 2,353
BERR R & o0 9 ik I
= 1 103, 656
BERR KT L0 5 ik
ges 167 620. 7 103, 656
Pk & T
= 1 1, 757, 665
IR E EEER VFV g R ¢ 200~
¢ 350
m 147 9, 395 1, 381, 065
IR E i BB ER VFV/E ¢ 300~ ¢ 350
m 40 9,415 376, 600
PRSI B R R (i 2
= 1 83, 856
T B RRET ST RS H=10m 350kgbL
H 2 11, 764 23, 528
FR A #R B s
=) 2 9,739 19, 478
=7 M CV2. 0sq—2¢c
m 108 240. 2 25,941
BLS5 38 A i JE B RRAAT  FRBAZREL =77 v v N
T
= 1 14, 909
TE AL T
= 1 2,426,516
PHaukiil vy -k (TR
m3 90 1,137 102, 330
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & # R (GBS

eI vy -k (B%F5)

m3 184 1,428 262, 752
Praukiil TAT 7V bk

m3 182 1,201 218, 582
AR A TR BE7" ATy

m3 14 4, 624 64, 736
WERE L0 5 45E RE B

m3 14 4, 624 64, 736
AL Gy vy - (TR

m3 90 3,423 308, 070
AL Gy vy -k (B%F5)

m3 184 3, 691 679, 144
AL Gy TA77 Wbk (A

m3 182 2,567 467, 194
BE7" IAFy ISy

m3 14 9, 249 129, 486
REBEFAL Sy

m3 14 9, 249 129, 486

% T
= 1 22, 098, 965
o5 3 it 7% 1

= 1 15, 529, 967
EZE LT

= 1 707, 434
IR B & - ik H=3m

m 117 69, 856 8,173, 152
L IR (S H=3m

m 42 36, 527 1,534, 134
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H (GRS
A% B A & H=3m
m 9 4,615 41, 535
BERR hEEb A7J RC-40
m3 2 123, 574 247, 148
(B N
= 1 20, 903
FL<HEDD iMiHEME34E 250 X 900
ges 1,761 1,810 3,187, 410
av)) - M IS BUE L MEATHEEY) BB L
m3 118 7,108 838, 744
PR aukiil vy - (JER)
m3 118 1,137 134, 166
AL Gy vy - (TR
m3 118 3,423 403, 914
HIS 364 hE R HIZ R, 2530 | L 8
= 1 241, 427
B kD) T
= 1 92, 859
+o5 TR 1 34
= 1 92, 859
RIEE T
= 1 6,476, 139
RFE AR B A BB
= 1 6, 151, 707
RFE AR B AR A BB ()
= 1 324, 432
Ficl FE AR a0 L
= 1 2, 464, 844
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H (GRS
Bl & - Bk L

= 1 2, 464, 844
E¥+ T (BR)

= 1 424, 427
M AL W ATEE A R IR S FEP ¢ 30X 1

%

m 344 344 118, 336

M AL W ATEE A R IR S FEP ¢ 50 X 2
%

m 11 826. 9, 090
AT YRR FEP ¢ 30

& 5 427. 2,136
AT YRR FEP ¢ 50

& 4 454, 1,819
MRy~ N R W=300 2fZ#TiA

m 355 384. 136, 462
B R R R R A#47" $ 500X H2100

H 4 67,943 271,772
B R R R R B#{7" ¢ 500X H2700

H 4 165, 289 661, 156
B R R R R CH47° ¢ 500X H1700

H 2 60, 726 121, 452
7" VER A R R 600X 600 X 900

T 0 94, 596 0
7" VER A R R 600X 600 X 900

T 2 126, 435 252, 870
7" VER A R R 600X 600X 900 T-25

T 1 224, 754 224, 754
7" VER A R R 600X 600X 900 T-25

& T 1 240, 570 240, 570
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H R (GBS
iR
= 1 3, 884, 205
AfidE T
= 1 3, 884, 205
TAT7 V%S T
(falE50)
= 1 2, 466, 135
FJE A (i - BT E6) FAIT9v477 RC-40 1 E 0 E 100
mm
m2 981 375. 4 368, 267
- s (3 - FEJE ) RIPEFRBEMA M-30 {1 0 & 100
mm
m2 981 525.5 515, 515
F)E (HE - BIFE) FRABRIET A2y (13) AfiZEE 50m)
m 3. 0omi#
m2 981 1,613 1, 582, 353
TAT7 V%S T
= 1 1,418,070
g i (a8 FAIT9vTy RC-40 Y JE 100
mm
m2 662 685. 1 453, 536
F g OREH) TRAABRIEET A2y (13) AfiZEE 40m)
m 1.4mPl k
m2 662 1,457 964, 534
A A
= 1 16, 050, 367
[ 92T
= 1 15, 302, 636
EE LT
iy 0 0
EE LT
= 1 3, 530, 668
P T
= 1 3, 359
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H (GRS
& 75 AVHE T O ALE]R
= 1 538
ERESTR b CEBL ERIRY L& Te)
= 1 2,821
BT (D)
= 1 3, 383, 692
MR ARBIERL £2 300mm 655
(TYPE-1)
m 24 9,213 221, 112
MR ARsIERL £2 300mm 65%
(TYPE-2)
m 181 9,213 1, 667, 553
R K B REHIERL £2 300mm
(TYPE-2)
m 132 7,119 939, 708
MR AR IER £ 50mm 655
m 45 2,247 101, 115
R)=77 WEFAE ¢ 300/
& 2 16, 205 32, 410
SFEEET WEFH b e = — A RUEHE
# £ 300mmH
& 1 122, 088 122, 088
HIER R IRY -] TE600mm PT3AZR2 [
m 336 599. 201, 566
HERAR 7 =M
& 28 3, 505 98, 140
BERE IS 1
= 1 8, 384, 917
PR AR I 2 AR iR R £ 300mm
m 339 10, 945 3,710, 355
PR AR I 5 A RRIER £ 50mm 65%
m 384 10, 945 4, 202, 880
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THEX Sy« T - R - A5 H LS B B B G = A & 3l R (GBS
i MR A T BE7 ATy
m3 34 4, 624 157, 216
BE7" IAFy ISy
m3 34 9, 249 314, 466
5 e fi L
= 1 747,731
VAN
= 1 747,731
AN TYPE-E (1480 X 950 X 1500)
B0 1 747, 731 747,731
[EEE AR
= 1 180, 486, 976
MR E
= 1 38, 702, 326
BTl TE:
= 1 15, 846, 754
T
= 1 56, 078
AR T
= 1 56, 078
el 2
= 1 5, 394, 285
AAREE Ny
= 1 5, 394, 285
AR P IE e Rk
= 1 603, 044
REBEHE
= 1 603, 044
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THX Sy - THE - FER - sl & aE i) T (G EEMH)
HTE
8, 252, 439
HE AR
573,113
FROY Sy BTk
55, 834
e ERA R R
, 877,577
i A
288, 698
FERR B AR A
92, 288
ICTVE A Zh R A 2
14, 581
RSFE L (ICT)
149, 801
YAThRI A (ICT)
,043, 346
S TTHS LI - 3RTTikEtT -4
DYERLE A (ICT)
, 106, 855
B R AT I ERE
50, 346
BUGERRYCER (K5 1)
, 540, 908
HimEpE (FE L)
, 855,572
Wi
219, 189, 302
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H R (GBS
BTk Xegiiv oy
= 1 68, 063, 564
R 5]
= 1 287, 252, 866
— R R
= 1 41, 427, 134
T HAlik
= 1 328, 680, 000
THE B 2 %8
= 1 32, 868, 000
TG
= 1 361, 548, 000
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